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            O nás

            Jsme příspěvkovou organizací zřízenou městem Moravská Třebová a naším posláním je vytvářet podmínky pro smysluplné využití volného času dětí, žáků, studentů a dospělých. Usilujeme o to, abychom byli nejen formálním, ale také neformálním centrem veškerého dění, které souvisí s volným časem všech věkových kategorií. Zájmové vzdělání je realizováno formou pravidelné zájmové činnosti, příležitostné zájmové činnosti a táborové a letní činnosti. Nabízíme výukové programy pro školy, soutěže a pořadatelství různých akcí pro širokou veřejnost.

          


          
            Kontakt

            
              Dům dětí a mládeže a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Moravská Třebová

              Jevíčská 55, 571 01 Moravská Třebová 

              IČ: 70997896

              Bankovní spojení: 2700727015/2010

              Tel.:  461 316 786
              info@ddm-mt.cz
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        Cookies

        

        Cookies jsou malé datové soubory, které internetové stránky ukládají na Váš počítač nebo mobilní zařízení v okamžiku, kdy si tyto stránky začnete prohlížet. Tyto soubory jsou při návratu na webovou stránku pomocí prohlížeče odeslány zpět na servery. S pomocí cookies má webová stránka informace o předchozích aktivitách uživatelů.

        Pomocí vašeho prohlížeče můžete spravovat vaše cookies. Vždy máte možnost již uložené cookies smazat. Dále v závislosti na vašem prohlížeči je možné omezit využívání cookies pro konkrétní webovou stránku, omezit jejich ukládání či nastavit nucené smazání všech cookies po uzavření prohlížeče.
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          Technické cookies jsou nezbytné pro správné fungování webu a všech funkcí, které nabízí. Z tohoto důvodu nepožadujeme Váš souhlas s jejich využitím. Technické cookies nemohou být individuálně deaktivovány.
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